

## Спектакли областного драматического театра

С 25 мая по 4 июня у молчегорцев гостил Мурманский областной драматический театр. Каждый приезд театра — праздник для наших жителей.

Театр показал четыре новых спектакля. Отрадно было видеть на сцене пьесу местного автора В. Минина «Это было на Мурмане» — героическую драму в трех действиях, восьми картинах.

В пьесе показано, как партия организовала борьбу против английских интервентов в 1918 — 1920 годах. Образ Привалова — организатора борьбы против интервентов хорошо раскрывает своей игрой артист Илькевич. Следует отметить игру в этой пьесе артистов Розенблюм, С. Сидорова, Баздерова, заслуженного артиста РСФСР Филиппова.

Хотя пьеса имеет ряд недостатков (тяжеловат язык, динамичность пьесы к концу спадает), смотрится она с интересом и в этом заслуга коллектива театра и ее постановщика заслуженного артиста УАССР Яциковского.

Пьесы «Мораль пани Дульской» и «Доктор философии» (режиссер Прохоров и оформление художника Люлиной) радуют зри-

теля своим исполнением. Следует отметить большую творческую удачу артистов Шаповаловой, Комаровой, Рогачевского, Прохорова, Богатова, Розенблюма, Вознесенского.

Пьеса «Несчастный случай», поставленная режиссером Назаровским, рассказывает о бдительности советских людей. Удачные образы Данько — следователя в исполнении артистки Мухиной, Клады — домработницы в исполнении артистки Бутаковой. Чулюк-Заграй — «Макинтош» в исполнении артиста Тарасова выглядит немного гротесково. Сысоева — «Лодочка» в исполнении артистки Светицкой получилась надуманной.

Приходится сожалеть, что театр не привез нашему зрителю очень хорошего спектакля «Вольшевик».

Артисты театра побывали в обогатительно-металлургическом и ремонтно-механическом цехах и встретились с рабочими. Они рассказали о своих творческих планах и показали отрывки из пьес. Театр поехал в г. Петрозаводек, где покажет 10 своих спектаклей.

Ю. Ченан.